Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 250 Dienstag, 30.12.2003 121. Jahrgang

■ Euphony Holding AG (Euphony Holding Ltd) (Euphony Holding SA), Sitz: Zu g, Halten von Beteiligungen an in- und ausländischen Gesellschaften, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 38 vom 26.02.2003, S. 17, Id. 879752). Statutenänderung: 11.12.2003. Firma Neu: Euphony AG. Übersetzungen der Firma Gelöscht: [(Euphony Holding Ltd), (Euphony Holding SA)].

Tagebuch Nr. 12529 vom 22.12.2003 (02053168 / CH-170.3.026.163-1)